

Jak se k nám dostanete:

LOGISTICKÝ SKLAD

areál STAR ZLÍN a.s.

Kvítkovická 1527

763 61 Napajedla



Směr od Letiště Praha

– jeďte na jih směr Pražský okruh/R1 směrem na Ostatní tranzit, na D1/E55/E65 – pokračujte po D1/E50 , u Vyškova stále po D1 směr Kroměříž, za Kroměříží, na dálniční křižovatce směr Zlín, Otrokovice. Na konci dálnice na světelné křižovatce doleva směr Otrokovice. Na velké světelné křižovatce doleva směr Napajedla/Staré město, pokračujte po silnici 55, odbočte doprava k benzínce OMV– držte směr mírně doprava před závoru, zazvoňte na zvonek MEDIAP, pokračujte kolem autocar Tichý až úplně dozadu, budova I

Směr od Letiště Vídeň

- jeďte na jihovýchod po Hotelstr. Směrem Busstr./Office-Park-Allee – pokračujte po Parkstr., pokračujte po Ausfahrtsstr., na rozdělení se držte vlevo, jeďte nájezdem na A4, na rozdělení se držte vlevo – jeďte podle značek na A4/Wien a zařaďte se na A4, na mimoúrovňové křižovatce Knoten Prater se držte vpravo a jeďte podle značek na A23 – směr Praha / Brno / A22 / B14 / Tschechien / Handelskai / B8/Gansernd/A5, dále jeďte podle značek na Brno, dejte se mírně doprava a zařaďte se na D1/E462/E50 směrem na Olomouc, pokračujte po silnici 50, dále pokračujte po D1, u Vyškova stále po D1 směr Kroměříž, za Kroměříží na dálniční křižovatce směr Zlín, Otrokovice. Na konci dálnice na světelné křižovatce doleva směr Otrokovice. Na velké světelné křižovatce doleva směr Napajedla/Staré město, pokračujte po silnici 55, odbočte doprava k benzínce OMV– držte směr mírně doprava před závoru, zazvoňte na zvonek MEDIAP, pokračujte kolem autocar Tichý až úplně dozadu, budova I

Směr Letiště Bratislava

– jeďte na severovýchod směrem na Ivanská cesta, pokračujte rovně na Ivanská cesta, dejte se mírně doprava a zařaďte se na E571/E58/E75 směrem na Brno/Komárno/Győr/Wien, na mimoúrovňové křižovatce Ba-Petržalka-Pečňa se držte vpravo a jeďte podle značek na D2/E65 – směr Brno, v Brně směr Olomouc na D1/E462/E50, pokračujte po D1, u Vyškova stále po D1 směr Kroměříž, za Kroměříží na dálniční křižovatce směr Zlín, Otrokovice. Na konci dálnice na světelné křižovatce doleva směr Otrokovice. Na velké světelné křižovatce doleva směr Napajedla/Staré město, pokračujte po silnici 55, odbočte doprava k benzínce OMV– držte směr mírně doprava před závoru, zazvoňte na zvonek MEDIAP, pokračujte kolem autocar Tichý až úplně dozadu, budova I